11Iro

HAmsa: Upa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.05.2009 11:44:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.05.2009 18:40:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/90889/answer/90890




YBaxaemas Upa! I10 pesynbraTaM criepMOrpaMMBL:

- He YKa3aHO KOJINYeCTBO CIIEPMaTO30MI0B - 00Iriee u B 1 M7,

- Pe3KO0 CHUKEHa MOABUKHOCTh CIIePMaTO301I0B,

- CHU2KEHO KOJIM4YeCTBO MOP(OIOTUYECKH HOPMaJIbHBIX (DOPM CIIEpMaTO30UA0B.
TpaHCIOPTUPOBKA MTOBIUATH MOTJIa, HO B OCHOBHOM Ha MOABUKHOCTD U JKU3HECITOCOOHOCTD.
Mopdomnorudueckue 0COOEHHOCTH OT 3TOTO U3MEHUTHLCS HE MOTJIU.

CrnepMorpaMMmy JIydille IIepecraaTs.

Ynauu.



